

# АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.09.2022	<b>№</b> <sup>2843</sup>

Об утверждении положения о межведомственной комиссии по обследованию места массового пребывания людей на территории городского округа город Выкса Нижегородской области

 $\mathbf{B}$ Правительства Российской соответствии постановлением c Федерации от 25 марта 2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и обязательной объектов (территорий), подлежащих охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, И форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 июля 2022 года № 2264 «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением требований к антитеррористической (территорий), защищенности объектов находящихся В муниципальной собственности и в ведении органов местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области» и в целях осуществления требований контроля выполнением К антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа город Выкса Нижегородской администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Утвердить Положение о межведомственной комиссии по обследованию места массового пребывания людей на территории городского округа город Выкса Нижегородской области согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков

Приложение к постановлению администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 02.09.2022 № 2843

#### Положение

о межведомственной комиссии по обследованию места массового пребывания людей на территории городского округа город Выкса Нижегородской области

#### I. Обшие положения

- 1. Межведомственная комиссии по обследованию места массового пребывания людей на территории городского округа город Выкса Нижегородской области (далее Комиссия) является коллегиальным органом по обследованию и категорированию места массового пребывания людей.
- 2. Комиссия в своей деятельности руководствуется постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», а также настоящим Положением.
- 3. Решение о создании Комиссии принимается постановлением главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области. Комиссия создается в течение 30 дней со дня включения места массового пребывания людей в соответствующий перечень мест массового пребывания людей.

#### II. Задачи Комиссии

Основными задачами Комиссии в соответствии с решением о ее создании являются:

- 1) категорирование места массового пребывания людей и оценка состояния его антитеррористической защищенности;
- 2) контроль за выполнением требований постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной

охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»;

3) контроль за устранением выявленных недостатков.

### III. Функции Комиссии

На Комиссию возлагаются следующие функции:

- 1) организация и проведение обследований места массового пребывания людей;
- 2) рассмотрение данных о совершенных и предотвращенных террористических актах в городском округе город Выкса Нижегородской области, на территории расположения места массового пребывания людей и возможных последствий совершения террористического акта в месте массового пребывания людей на основании прогнозных показателей о количестве людей, которые могут погибнуть или получить вред здоровью;
  - 3) присвоение месту массового пребывания людей категории;
- 4) оформление акта обследования и категорирования места массового пребывания людей;
- 5) организация и проведение плановых и внеплановых проверок места массового пребывания людей с докладом результатов главе местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области, либо лицу, исполняющему его обязанности;
- 6) разработка и направление собственнику места массового пребывания людей или лицу, использующему место массового пребывания людей на ином законном основании (далее правообладатель места массового пребывания людей) и главе местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области предложений по совершенствованию мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности места массового пребывания людей и устранению выявленных недостатков.

#### IV. Состав Комиссии

- 1. Состав Комиссии утверждается постановлением главы местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области.
- 2. Комиссию возглавляет глава местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области.
- состав комиссии включаются правообладатель места пребывания людей, представители территориального органа безопасности, территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации, Федеральной территориального органа службы национальной гвардии Российской Федерации подразделения ИЛИ вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации и территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий. При необходимости к работе комиссии привлекаются

представители собственников объектов, которые располагаются в границах места массового пребывания людей либо в непосредственной близости к нему.

## V. Порядок работы Комиссии

- 1. Порядок работы Комиссии определяется председателем Комиссии.
- 2. Комиссия для осуществления своих функций имеет право:
- 1) взаимодействовать по вопросам, входящим в компетенцию Комиссии, с соответствующими органами и организациями, получать от них в установленном порядке необходимые материалы и информацию;
- 2) заслушивать представителей органов и организаций по вопросам, отнесенным к компетенции Комиссии;
- 3) пользоваться в установленном порядке базами данных администрации городского округа город Выкса;
- 3. Контроль за выполнением требований, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», осуществляется в соответствии с порядком осуществления контроля за выполнением требований к антитеррористической защищенности массового пребывания людей городского округа город Нижегородской области, утвержденным постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области 19 июля 2022 года №2264 «Об утверждении порядка осуществления контроля за выполнением требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в муниципальной собственности и в ведении органов местного самоуправления городского округа город Выкса Нижегородской области».
- 4. Заседания Комиссии проводятся при необходимости по решению председателя.
- 5. Заседание Комиссии считается правомочным для принятия решений, если на нем присутствуют не менее двух третей от общего числа членов Комиссии.
- 6. Члены Комиссии обладают равными правами при обсуждении вопросов, рассматриваемых на заседании Комиссии.
- 7. Решение Комиссии принимается большинством голосов членов Комиссии с решающим голосом председателя Комиссии.

Решения, принимаемые на заседании Комиссии, оформляются в виде протоколов заседания Комиссии и подписываются в течение 3 дней со дня принятия решения председателем Комиссии. Копия протокола заседания Комиссии рассылается ее членам.

8. Решения Комиссии, принятые в пределах ее компетенции, обязательны для исполнения органами исполнительной власти и организациями, реализующими меры по вопросам, связанным с созданием,

функционированием и развитием систем обеспечения безопасности населения на территории городского округа город Выкса Нижегородской области.

9. Комиссия информирует органы и организации, реализующие меры по вопросам, связанным с созданием, функционированием и развитием систем обеспечения безопасности населения, о принятых решениях путем направления выписки из протокола заседания Комиссии.